
①

②

③

ブドウ1房とバナナ3本を交換できます。メロン1個とバナナ4本を交換できます。
①～③をもらうには、□の左上のくだものがいくつ必要でしょうか。〇で書きましょう。



①

②

③

リンゴ1個といちご2個を交換できます。みかん1個といちご3個を交換できます。
①～③をもらうには、□の左上のくだものがいくつ必要でしょうか。〇で書きましょう。



①

②

③

かぼちゃ1個とトマト3個を交換できます。ナス1本とトマト2個を交換できます。
①～③をもらうには、□の左上の野菜がいくつ必要でしょうか。〇で書きましょう。



①

②

③

にんじん1本ときゅうり3本を交換できます。とうもろこし1本ときゅうり4本を交換できます。
①～③をもらうには、□の左上の野菜がいくつ必要でしょうか。〇で書きましょう。



①

②

③

ひまわり1本とチューリップ２本を交換できます。カーネーション1本とチューリップ３本を交換できます。
①～③をもらうには、□の左上の花がいくつ必要でしょうか。〇で書きましょう



①

②

③

サボテン1鉢と花3鉢を交換できます。シクラメン1鉢と花4鉢を交換できます。
①～③をもらうには、□の左上の鉢植えがいくつ必要でしょうか。〇で書きましょう。



①

②

③

ドーナツ2個とあめ1個を交換できます。あめ3個とケーキ2個を交換できます。
①～③をもらうには、□の左上のおかしがいくつ必要でしょうか。〇で書きましょう。



①

②

③

クッキー2枚とプリン1個を交換できます。プリン2個とケーキ1個を交換できます。
①～③をもらうには、□の左上のおかしがいくつ必要でしょうか。〇で書きましょう。



①

②

③

チョコレート1枚とあめ3個を交換できます。あめ2個とキャンディ3本を交換できます。
①～③をもらうには、□の左上のおかしがいくつ必要でしょうか。〇で書きましょう。




